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предоставления образовательных услуг в средней группе 

 

Сроки проведения: сентябрь 2020, апрель 2021 год. 

В анкетировании приняли участие 30 человек. 

 Анализ анкетирования показал, что:  

В анкетировании приняло участие 30 человек, что составило 100% от числа 

респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы к 

взаимодействию и сотрудничеству с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольной образовательной организации. 

       Дошкольники в детский сад ходят с удовольствием, это подтверждают 

100% (30 человек) опрошенных родителей. 

-100% родителей удовлетворены качеством организации воспитательно-

образовательного процесса;  

Для этого в группе созданы все необходимые условия – доброжелательная 

психологическая атмосфера, наличие развивающей предметно – 

пространственной среды, которая обеспечивает возможность общения, 

совместной деятельности детей и взрослых и двигательной активности детей. 

     Организацией воспитательно-образовательного процесса удовлетворены 

96% (26 человек) родителей. 

-95% родителей утверждают, что их ребенок с удовольствием посещает 

детский сад и родители спокойны во время работы за пребывание ребенка в 

детском саду;  

-93% родителей отметили, что сотрудники детского сада своевременно 

предлагают наглядную информацию о жизни детей в группе; 

 -100% родителей считают, что в группе создаются условия для 

эмоционально- психологического комфорта;  

100% родителей отмечают, что между ребенком и воспитателями 

выстроены партнёрские, доверительные взаимоотношения, которые 



опираются на личные качества, творческие способности детей. Также все 

родители отметили возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития и воспитания ребенка 

-100% родителей устраивает стиль общения воспитателя с детьми, и 

они уверены, что педагог придет на помощь их ребенку 

     В работе нашей группы родителей привлекает хорошая организация 

образовательной деятельности, оптимальные условия для развития и 

воспитания детей. Воспитатели добились положительных результатов в 

работе благодаря позитивному взаимодействию с родителями, учитывались 

их запросы, интересы и пожелания. В будущем необходимо обратить 

внимание на улучшение организации совместных мероприятий с семьями 

воспитанников, активное вовлечение семьи в образовательный процесс 

дошкольного учреждения.   

Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в 

дошкольном образовательном учреждении Детский сад №5 «Радуга» в целом 

удовлетворяет 93% опрошенных родителей, 

 

 


